5. Slnlf Matematik

1. Doénem 1. Yazili Sorulari

1- 647631354 sayisinin binler béltigtindeki

6 rakaminin basamak degeri kactir ?

2- Okunusu bes milyon yedi yiiz on bir bin

on bir olan say: hangisidir ?

3- Bir kirtasiyede icinde 20 kitap olan 14
koli, icinde 25 kitap olan 30 koli
bulunmaktadir. Kolilerin icinde toplamda kag
kitap vardir?

Sade Ogretmen

Dersi izle

4-9-13-.0.-23-28-.b

6-
ay Sriintisinde b yerine yazlacak say a
yerine yazilacak sayidan kag fazladir ?

7- Bir ciftci elde ettigi 62658 kg bugdayn
14854 kgni satyor. Buna gére ciftcinin
elinde geriye kac kg bugday kalmistir?

8- 30x30=77

isleminin sonucu kactir ?

@sadedgretmen J

4- 14'den baslayp beser ilave edilerek

olusturulan sayr dizisinin 3. terimi kactir ?

4~ Ela'nin esit sayida 10 TLlk, 20 TL'lk ve
50 TLlk kagt parasi vardir. Bu paralarin
toplami 320 TL ise; Efe'nin kac tane kagt

parasi vardir ?

SADE OGRETMEN AKADEMiI
" Her aksam canli ders "

f

9- 126 kisilik turist kafilesinin tamami, bir
oteldeki odalarda 3'er kisi olacak sekilde
esit kalacaklardir. Buna gére otelde en az
kac oda gereklidir?

(

10- 335 X 15 isleminin sonucundan 100

ctkarirsak ytizler basamagindaki rakam olur?
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5. Slnlf Matematik

1. Doénem 1. Yazili Sorulari

11- Okunusu “Iki yuz otuz milyon kirk bes bin

kirk” olan dogal sayinin rakamlarla ifodesi
nasildir?

12- 7 saysi ile hangi say carpilirsa sonug

889 olur?

13- Aras her giin bir 6nceki gtinden 15
sayfa fazla kitap okudu. Aras ilk gin 40
sayfa okuduguna gére ¢ giinde toplam kag
sayfa okumustur?

14- Asagidaki carpma isleminin 240 eksigi
kactir”?
352

x48

15- Bir cikarma isleminde eksilen ve cikan
say 30 artinlirsa sonug nasil degisir”?

SADE OGRETMEN AKADEMI
" Her aksam canli ders "

f

[@sadeégretmen J

Sade Ogretmen

Dersi izle

16- 0,2, 4,8, 6 rakamlar birer kez

kullanlarak yazilan bes basamakli en kiiciik

dogal say ile en biyik dogal saymnin
toplami kagtir?

17- 698023657 dogal sayisinin milgonlor

béliginde  bulunan  rakamlarin say
degerleri toplami kactir”?
18- 2472 kg elma, 12 kglk paketlere

konulacaktir. Bu is icin kag paket gereklidir”?

19- 40 - ( 40 = 8 )
kactir?

isleminin sonucu

20- Binler boligi 302, milyonlar béligi
846 birler béligi 9 olan say
asagidakilerden hangisidir?

ve
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5. Slnlf Matematik

1. Dénem 1. Yazili Sorulari

1- 647631354 sayisinin binler bsltigtindeki

6 rakaminin basamak degeri kactir ?

600.000

2- Okunusu bes milyon yedi yiiz on bir bin

on bir olan say: hangisidir ?

5.711.011
3- Bir kirtasiyede icinde 20 kitap olan 14
koli, icinde 25 kitap olan 30 koli

bulunmaktadir. Kolilerin icinde toplamda kac
kitap vardir?

20 x 14 = 280 750 + 280 =1030

25 x 30 = 750

4- 14'den baslayp beser ilave edilerek

olusturulan say dizisinin 5. terimi kagtir?

(14 dahil)

14-19-24 - 29 - 34
1 2 3 4 5

4~ Ela'nin esit sayida 10 TLlk, 20 TL'lk ve
50 TLlk kagt parasi vardir. Bu paralarin
toplami 320 TL ise; Efe'nin kac tane kagt

parasi vardir ?

10t 20t 50t
4 4 4
40+ 80 + 200=320

SADE OGRETMEN AKADEMiI
" Her aksam canli ders "

A o

@sadedgretmen ]

Sade Ogretmen

Dersi izle

4-9-14-.0.-24-29- b

6-
ay Sriintisinde b yerine yazlacak say a
yerine yazilacak sayidan kag fazladir ?

34 -19 =15

7- Bir ciftci elde ettigi 62658 kg bugdayn

14854 kg satiyor. Buna gére ciftcinin

elinde geriye kac kg bugday kalmistir?
62658 - 14854 = 47804 kg

8- 30x30=77

isleminin sonucu kactir ?

30 x 30 = 900

2 9- 126 kisilik turist kafilesinin tamam, bir

oteldeki odalarda 3'er kisi olacak sekilde
esit kalacaklardir. Buna gére otelde en az
kac oda gereklidir?

126 + 3 = 42

10- 335 X 15 isleminin sonucundan 100

ctkarirsak ytizler basamagindaki rakam olur?

335 x 15 = 5025

5025 -100 = 4925 9 olur
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5. Slnlf Matematik

1. Dénem 1. Yazili Sorulari

11- Okunusu “Iki yiz otuz milyon kirk bes bin

kirk” olan dogal sayinin rakamlarla ifodesi
nasildir?

230.045.040

12- 7 saysi ile hangi say carpilirsa sonuc

889 olur?

889 +~ 7 =127

13- Aras her giin bir &nceki gtinden 15
sayfa fazla kitap okudu. Aras ilk gin 40
sayfa okuduguna gére ¢ giinde toplam kag
sayfa okumustur?

40 + 55 + 70 =165

14- Asagidaki carpma isleminin 240 eksigi
kactir”?
352

x48

352x48 = 16896 - 240 = 16656

15- Bir cikarma isleminde eksilen ve cikan
say 30 artinlirsa sonug nasil degisir’?

100 130 degismez
= 50 - 80
50

SADE OGRETMEN AKADEMI
" Her aksam canli ders "

A o

[@sadeégretmen ]

Sade Ogretmen

Dersi izle

16- 0,2, 4,8, 6 rakamlar birer kez

kullanlarak yazilan bes basamakli en kiiciik

dogal say ile en bUgUk dogal sayinin

toplami kactir?

20468 + 86420 = 106888

17- 698.023.657 dogal sayisinin milgonlor

béliginde  bulunan  rakamlarin say
degerleri toplami kactir”?

6+9+8 = 23
18- 2472 kg elma, 12 kglk paketlere

konulacaktir. Bu is icin kag paket gereklidir”?

2472 =12 = 206

19- 40 - ( 40 = 8 )
kactir?

isleminin sonucu

40 -5=235

20- Binler boligi 302, milyonlar béligi
846 birler béligi 9 olan say
asagidakilerden hangisidir?

ve

846.302.009
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